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    Anunț referitor la elaborarea unui proiect de act normativ 

 

Astăzi, 19.03.2026, Primăria Municipiului Arad anunță deschiderea procedurii de 

transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ: 

   Proiect de hotărâre privind organizarea activităţilor de jocuri de noroc pe raza 

Municipiului Arad – inițiativa primarului. 

Paragraf descriptiv: Proiectul de hotărâre se referă la interzicerea organizării și exploatării pe 

teritoriul Municipiului Arad a activităţilor de jocuri de noroc aşa cum sunt definite în art. 10 din 

Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 77/2009 privind organizarea exploatarea jocurilor de noroc, cu 

excepția jocurilor de noroc care constituie monopol de stat exercitat prin intermediul Companiei 

Naționale “Loteria Română” S.A., inclusiv pentru jocurile de tip loto şi a operatorilor economici, 

autorizați conform legii, care exploatează doar jocuri de pariuri prevăzute la lit. a), b) şi h) din art. 10 

din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 77/2009, denumite în continuare jocuri de noroc permise. 

Operatorii economici care deţin autorizaţie de exploatare a jocurilor de noroc de la Comitetul 

de Supraveghere al Oficiului Naţional al Jocurilor de Noroc, valabilă la data intrării în vigoare a 

prezentei hotărâri, îşi pot continua activitatea doar până la expirarea perioadei de valabilitate a 

autorizației de exploatare a jocurilor de noroc. 

Agenții economici care desfășoată jocuri de noroc permise vor putea funcționa numai în baza 

autorizației de funcționare emise conform Regulamentului privind acordarea autorizaţiei de funcţionare 

pentru jocuri de noroc şi a achitării cuantumului taxei datorate pentru acest tip de activitate pe raza 

Municipiului Arad. 

Se aprobă Regulamentului privind acordarea autorizaţiei de funcţionare pentru jocuri de noroc, 

conform anexei, care face parte integrantă prezenta hotărâre. 

  

Documentația aferentă proiectului de hotărâre cuprinde: Proiectul de hotărâre al Consiliului Local 

Municipal Arad, Raportul de specialitate al Direcției Generale Poliția locală, Direcției Venituri,  

Directiei Edilitare, Referatul  de aprobare al Primarului, Anexe. 

Documentația poate fi consultată: pe pagina de internet a instituției, accesând acest link, la sediul 

instituției, la Serviciul Relații cu Publicul și Asociații de proprietari, camera 5: luni, marți, miercuri între 

orele  08:30 – 16:00, joi între orele 08:30 - 17:30, vineri între orele 08:30 - 13:30. Proiectul de act 

normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la Serviciul Relaţii cu Publicul și Asociații 

de Proprietari al instituției. 

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii 

de transparență decizională se pot depune până la data de 30.03.2026 prin formularul online disponibil 

pe pagina de internet a instituției, la acest link, ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: 

dezbaterepublica@primariaarad.ro sau prin poștă, pe adresa Primăriei Municipiului Arad, Bulevardul 

Revoluției, nr. 75. 

 UIG-1014-EO-1038 
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Materialele transmise vor purta mențiunea: Proiect de hotărâre privind organizarea 

activităţilor de jocuri de noroc pe raza Municipiului Arad – inițiativa primarului. 

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a 

instituției, la acest link , în Registrul pentru consemnarea propunerilor.  

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.  

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul 

de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau 

de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 21.04.2026. 

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact:  

Compartiment Asistență Juridică – Consilier juridic, Bulboacă Antonina- tel.: 0257/281.850, int. 304 

E-mail: antonina.bulboaca@primariaarad.ro  
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